

CORRECCIÓN DE ERRORES

Reglamento (CE) nº 908/2004 de la Comisión, de 29 de abril de 2004, por el que se adaptan varios reglamentos relativos a la organización común del mercado vitivinícola con motivo de la adhesión a la Unión Europea de la República Checa, Estonia, Chipre, Letonia, Lituania, Hungría, Malta, Polonia, Eslovenia y Eslovaquia

(Diario Oficial de la Unión Europea L 163 de 30 de abril de 2004)

En la página 57, en el artículo 2, en el punto 2, undécimo guión (versión lituana):

en lugar de: «— Grainamoji išmoka mokama ne daugiau kaip u ... (nurodomas kiekis, kuriam išduota licencija)»,

léase: «— Gražinamoji išmoka mokama ne daugiau kaip už ... (nurodomas kiekis, kuriam išduota licencija)».
